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OPIS ZAKRESU I SPOSOBU PROWADZENIA ROBÓT ROZBIÓRKOWYCH 

 ORAZ ZAPEWNIENIA BEZPIECZEŃSTWA LUDZI I MIENIA 

 

1.1. Opis ogólny budynek nr 1 magazyn 

1. Budynek gospodarczy parterowy, niepodpiwniczony, w technologii tradycyjnej – ściany 

murowane ceglane posadowione na ławach fundamentowych. Dach płaski w konstrukcji 

drewnianej, pokryty papą. Wymiary budynku: 9,33 x 18,72m. Wysokość 4,6m 

2.  Stan zachowania dostateczny 

 

1.2. Opis ogólny budynek nr 2 szatnie 

1. Budynek szatniowy piętrowy, niepodpiwniczony, w technologii szkieletowej stalowej z 

wypełnieniem z płyt OSB i wełną mineralną, posadowione na stopach fundamentowych. Dach 

płaski, pokryty papą. Wymiary budynku: 36,62 x 6,95m. Wysokość 6,20m 

2.  Stan zachowania średni 

  

1.3. Opis ogólny budynek nr 3 handlowy 

1. Budynek handlowy parterowy, niepodpiwniczony, w technologii tradycyjnej – ściany 

murowane ceglane posadowione na ławach fundamentowych. Dach płaski w konstrukcji 

drewnianej, pokryty papą. Wymiary budynku: 3,57 x 7,33m. Wysokość 2,6m 

2.  Stan zachowania średni 

 

1.4. suche zbiorniki po oleju - stalowe 

 

2.         Opis sposobu prowadzenia robót rozbiórkowych 

2.1. Rozbiórkę rozpoczynamy od wygrodzenia strefy terenu rozbiórki wokół budynku i 

umieszczenia tablic informacyjnych BHP (Uwaga roboty rozbiórkowe!) i postawieniem 

rusztowania stalowego ramowego. 

2.2. Roboty wykonywać przy pomocy sprzętu mechanicznego oraz ręcznie. 

2.4. Kolejność prac rozbiórkowych: 

rozebranie pokrycia dachowego, 

utylizacja pokrycia z papy 

rozebranie konstrukcji więźby dachowej,  

rozbieranie ścian zewnętrznych,  

rozbiórka posadzek betonowych, 

rozbiórka fundamentów do poziomu gruntu  

rozbiórka i utylizacja stalowych suchych zbiorników po oleju 

 



3. Zagospodarowane odpadów 

 Zagospodarowanie odpadów porozbiórkowych nastąpi w sposób przewidziany w przepisach 

ustawy z dnia 27 kwietnia 2001 r. o odpadach. Powierzchnia terenu w po rozbiórce obiektów 

zostanie uporządkowana i wyrównana. 

 

4. Bezpieczeństwo ludzi i mienia 

 Sposób zapewnienia bezpieczeństwa ludzi i mienia podczas robót rozbiórkowych zgodnie z 

przepisami Rozporządzenia Ministra Infrastruktury z dnia 6 lutego 2003 r. w sprawie 

bezpieczeństwa i higieny pracy podczas wykonywania robót budowlanych oraz 

Rozporządzenia Ministra Pracy i Polityki Socjalnej z dnia 26 września 1997 r. w sprawie 

ogólnych przepisów bezpieczeństwa i higieny pracy. 

 

5. Wnioski i zalecenia 

Prace rozbiórkowe prowadzić pod nadzorem osoby uprawnionej po uzyskaniu zgody na 

wykonanie robót 

W trakcie prac budowlanych i rozbiórkowych przestrzegać zasad Bezpieczeństwa i Higieny 

Pracy. 

Odpady na budowie przechowywać zgodnie z powołanymi przepisami, szczególnie w sposób 

ograniczający ich rozwiewanie oraz dostęp osób postronnych. 

W trakcie prac budowlanych rozbiórkowych zachować szczególną ostrożność. 
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Fot. 1 bud. nr 1 magazynowy 

 



 

  Fot. 2 bud. nr 1 magazynowy 

 

Fot. 3 bud. nr 1 magazynowy 



 

Fot. 4 bud. nr 1 magazynowy 

 

Fot. 5 bud. nr 3 handlowy 



 

Fot. 6 bud. nr 3 handlowy 

 

Fot. 7 bud. nr 2 szatniowy 



 

Fot. 8 bud. nr 2 szatniowy 

 

Fot. 9 bud. nr 2 szatniowy 

 

                           mgr inż. Marcin Stopa 


